



各 位

会 社 名 日本電産株式会社

代表者名 代表取締役社長 永守重信

取引所 東証一部・大証一部(6594)

NYSE (NJ)

問合せ先 広報宣伝部長 田村 徳雄 電 話 (075)935-6150

## 当社子会社の会計監査人の異動に関するお知らせ

(日本電産サンキョー株式会社)

当社子会社である日本電産サンキョー株式会社が、会計監査人の異動について、別紙の通り発表しましたのでお知らせ致します。

# Sankyo



平成 18 年 7 月 3 日

各 位

会社名 日本電産サンキョー株式会社 代表 者 代表取締役社長 安川 員仁 コード番号 7757(東証第一部) 所在 地 長野県諏訪郡下諏訪町5329 問合せ先 経営企画部長 藤井 修平 電 話 (0266)27-3881

## 会計監査人の異動に関するお知らせ

当社の会計監査人の異動について、以下の通りお知らせいたします。

記

### 1. 異動の理由

当社の会計監査人であります中央青山監査法人は、平成18年5月10日付けで金融庁より平成18年7月1日から同年8月31日までの2ヶ月間の業務停止処分を受けました。これにより会計監査人の資格を喪失し、当社の会計監査人を退任することとなりました。

2. 退任する会計監査人の名称等

(1)名 称: 中央青山監査法人

(2)本部所在地: 東京都千代田区霞が関三丁目2番5号 霞が関ビル

3. 異動年月日

平成18年7月1日

### 4. 今後の予定

現在、一時会計監査人の候補者を検討しておりますので、当社監査役会において選任を決定した時点で改めてお知らせいたします。

以上